

Aanbesteding Onderhoud en renovatie sportparken 2023 - 2025 Kenmerk SIW009703

Datum: 10 januari 2023 (update 16 januari 2023: zie geel gearceerde)
 Aantal vragen: 33 stuks
 Aantal aanvullingen: 6 stuks
 Aantal gewijzigde documenten: 2 stuks; 1 x gewijzigd!, 1 x toegevoegd

Voorafgaand aan deze Nota van Inlichtingen zijn alle houders van de aanbestedingsdocumenten gevraagd alle mogelijke vragen schriftelijk bij de aanbestedende dienst in te dienen ten behoeve van een transparante en volledige aanbesteding. Hieronder volgt de beantwoording van de gemeente Zundert in deze Nota van Inlichtingen.

Deze Nota van Inlichtingen en bijlagen maken integraal onderdeel uit van de aanbestedingsdocumenten. In geval van tegenstrijdigheden prevaleert de Nota van Inlichtingen boven de aanbestedingsdocumenten.

Vragen:

Vraag	Betreft	Vraag	Antwoord
1.	Ontbreken bestek	Het bestek en de bijbehorende RSX ontbreekt in de aanbestedingsdocumenten. Kunt u deze alsnog publiceren?	Gedaan op 7 december 2022. Bijlage 4 Concept RAW raamovereenkomst is tevens het RAW bestek.
2.	RSX bestand Raamovereenkomst	Kunt u het .rsx bestand van de Raamovereenkomst beschikbaar stellen?	Zie het antwoord op vraag 1.
3.	Planning aanbesteding	Is het mogelijk de aanbestedingsdatum minimaal twee weken uit te stellen alstublieft. De tijd is erg krap gezien de omvang van het EMVI plan en de raamovereenkomst. Als men de twee weken kerstreces eraf haalt dan blijft er amper 3 weken over.	Akkoord. De nieuwe planning is in deze Nota van Inlichtingen opgenomen onder 'Aanvullingen vanuit de Aanbestedende Dienst'.
4.	Aanbestedingsplanning	Kunt u gezien de sluiting met de feestdagen zowel bij ons als bij leveranciers en eventuele onderaannemers de aanbestedingsdatum minimaal twee weken verplaatsen.	Zie het antwoord op vraag 3.

5.	Sluitingsdatum aanbesteding	Is het mogelijk de aanbestedingsdatum uit te stellen in verband met bedrijfssluitingen tijdens de kerstvakantie?	Zie het antwoord op vraag 3.
6.	Bediening beregning	Wie is er verantwoordelijk voor de dagdagelijkse bediening van de beregeninginstallaties? De vereniging? Of iemand van de gemeente?	De verenigingen zijn verantwoordelijk voor de dagdagelijkse bediening van de beregeninginstallaties.
7.	Uitvoeren schouw	Is het toegestaan om een schouw te mogen uitvoeren op korte termijn voor het sluiten van de aanbesteding?	Opdrachtgever zal geen schouw organiseren. U bent vrij om desbetreffende locaties te bezoeken voor het sluiten van de inschrijftermijn.
8.	Bestekpost 160020 en 160030	Kunt u nagaan of de hoeveelheden van besteksposten 160020 en 160030 kloppen?	160020 moeten doorgestoken worden vanaf de waterkant en 160030 vanaf de korte kant van het veld.
9.	Bestekpost 500810 en 500820	Welke middel(en) en hoeveelheid wenst u als leverantie ter bestrijding van de (on)kruiden?	Opdrachtnemer dient alleen wettelijk toegestane middelen en hoeveelheid te gebruiken. Bestrijding onkruid is afhankelijk van het soort onkruid.
10.	Bestek deel 3 51 02 20	In Deel 3 van het bestek onder 51 02 20 sub 26 schrijft u emissie loze maai wijze voor, in sub 20 vraagt u het gras te maaien met een kooimaaier, klopt dit?	Correct. Het gebruik van de soort machine is aan de Opdrachtnemer.
11.	Beschrijvend document, 4.8	Bij kwaliteitscriterium 2 vraagt u onder punt 1 naar 'informatiesystemen en – programma's aan de hand waarvan de in de RAW raamovereenkomst benoemde rapportages worden gemaakt'. Welke rapportages bedoelt u precies?	De rapportage is aan de aannemer.
12.	Beschrijvend document, 4.8	Dienen de kwaliteitscriteria 1 t/m 3 in één document te worden opgenomen of in 3 aparte documenten?	Opdrachtnemer zowel één document aanleveren als drie losse documenten. Indien u kiest voor één document dan dient ieder subgunningscriteria (kwaliteitscriteria) te beginnen op een nieuwe pagina, zodat aanbestedende dienst kan nagaan of inschrijver zich heeft gehouden aan de geldende vereisten,

			zoals bijvoorbeeld het maximaal aantal pagina's per kwaliteitscriteria.
13.	Post 620140 en 620240	Moet dit niet 2.5kg/are zijn ipv 25kg/are? Hoe mengen?	Zie Nota van Inlichtingen B.
14.	Post 614110	Hoe mengen? Separate post opnemen?	Zie Nota van Inlichtingen B.
15.	Post 613150	Moet hier niet staan leveren en aanbrengen? (staat namelijk niet onder post bemesten 613120) Hoeveelheid 3.7ton per are is 288ton ipv 150ton.	Zie Nota van Inlichtingen B.
16.	Post 613110	Hoe mengen? Separate post opnemen? En egalisatie na mengen? Of zijn dit de posten 613160 en 613170?	Zie Nota van Inlichtingen B.
17.	Posten hoofdstuk 611	na het affrezen (1cm) (611210) van het gras dient eerst de toplaag gefreesd, gespit en wiel aan wiel aangereden te worden voor je een veld een eerste maal egaliseren (611220). Graag ontbrekende posten frezen, spitten en wiel aan wiel aanrijden toevoegen.	Zie Nota van Inlichtingen C.
18.	Post 500110 en 500120	Een incidentele maaipost kan niet in weken (jaarrond 52 weken) worden afgeprijsd (dan is het niet incidenteel), graag verduidelijken en omzetten naar een are post?	Zie Nota van Inlichtingen B.
19.	Post 200470	Uitgaande van 6 beurten zou dit 240are moeten zijn ipv 40?	Zie Nota van Inlichtingen B.
20.	Post 160010	Hoe moet je deze post lezen, afprijzen? (welke inspanning verwacht u concreet van de inschrijver)	Opdrachtgever verwacht dat Opdrachtnemer de drainage inspecteert op een goede werking.
21.	Post 150120	Indicatief 40 obstakels bijmaaïen reststroken buiten belijning? Klopt dit?	Dit klopt niet. Het betreft 500 obstakels bij Post 150120. Zie tevens Nota van Inlichtingen C.
22.	Post 100120	Indicatief 500 obstakels bijmaaïen binnen belijning? Klopt dit?	Dit klopt niet. Het betreft 40 obstakels bij Post 100120. Zie tevens Nota van Inlichtingen C.
23.	Bijlage 2 beheertekeningen	In het bestek en op de beheertekeningen maakt u onderscheid in "gras sportvelden" en "gras om sportvelden". op de tekeningen is te zien dat de uitloopstroken om de speelvelden gemarkeerd zijn al "gras om sportveld". conform de normen van noc*nsch/ KNVB maken de uitloopstroken (4m) formeel onderdeel uit van het sportveld en dient op dezelfde wijze beheerd te worden.	De Beheertekeningen sportparken (Bijlage 2) worden aangepast en na definitieve gunning gedeeld. are in de RAW-Raamovereenkomst zijn wel correct.

		Wij verzoeken u dan ook de beheertekeningen, are in bestek en bijlage 3 Database areaal sportparken hier op aan te passen.	Bijlage 3 Database areaal sportparken is niet meer nodig, want de tekeningen zijn voldoende.
24.	Bestekposten 8120	In bestekpost 812010 en 812020 benoemt u inzet cirkelmaaier en kooimaaier, hoe ziet u dit in relatie tot de bestekeis emissieloosmaaier?	Wat betreft het cirkelmaaier; dit hoeft niet emissieloos. Kooimaaier dient wel emissieloos te zijn.
25.	Bestekposten 1302	Bestek vermeld een Zand-kunstgras voetbalveld volgens ons is het veld ingestrooid met kurk/ natuurlijke infill. Graag correct formuleren en bestekposten op aanpassen.	Klopt. Het betreft een kunstgrasveld met een kurk infill. Zie tevens Nota van Inlichtingen B.
26.	Bestekpost 120330	Wat dient de kwaliteit/ norm te zijn van het te leveren zand?	Zie Nota van Inlichtingen B.
27.	Emissieloos	Staat u het toe om de uitstoot van emissie voor de maaierwerkzaamheden te compenseren middels verlaagde uitstoot op andere bestekwerkzaamheden, danwel middels een compensatiefonds?	Niet akkoord. Opdrachtnemer dient te werken met emissieloze machines.
28.	Maaier	Wat verstaat u onder emissieloos maaier?	Gedurende het maaier is er geen Co2 uitstoot.
29.	Bijlage bestek deel 2.1. lid 04	Bijlage 3, 4 en 5 ontbreken, graag aanleveren.	Bijlage 3 Database areaal sportparken is niet meer nodig, want de tekeningen zijn voldoende. Bijlage 4 Formulier Deelopdrachten Toelichting bij formulier is komen te vervallen. Bijlage 5 V&G plan ontwerpfase volgt in een latere fase, uiterlijk 10 januari, via TenderNed.
30.	Aanbestedingsplanning	Kunt u gelet op de bedrijfssluitingen tijdens de feestdagen en eerste week januari zowel bij ons als bij leveranciers en eventuele onderaannemers de aanbestedingsdatum minimaal twee weken verplaatsen.	Zie het antwoord op vraag 3.
31.	4.5.2. Geschiktheidseisen kerncompetenties	Conform voorschrift 3.5 F van de gids proportionaliteit wordt het afgeraden om een referentie eisen te ver te specificeren om te voorkomen dat men zoekt naar het spreekwoordelijke 'schaap met de vijf poten'. In kerncompetentie 2 maakt u onderscheidt in regulier onderhoud voor meerdere sporten en daarbij ook nog eens in meerdere sportvloertype per sport (tennis). Mede gelet op de toenemende zelfwerkzaamheid in regulier onderhoud en privatisering van	Niet akkoord. Het is niet toegestaan dat werkzaamheden bij meerdere Opdrachtgevers zijn uitgevoerd en gezamenlijk minimaal voldoen aan de totale opdrachtwaarde.

		tennisverenigingen komt een opdracht met daarin alle vereiste sporten en sportvloertype maar zelden voor in de markt. Wij verzoeken u dan ook de referentie eis bij te stellen en uitsluitend te specificeren in verschillende sporten (en dus niet ook nog eens in sportvloertype), dan wel toe te staan dat de referentie niet alle benoemde sportvloertype bevat. Of toe te staan dat de reguliere onderhoudswerkzaamheden bij meerdere opdrachtgever worden uitgevoerd en gezamenlijk minimaal voldoen aan de opdrachtwaarde.	
32.	Emissieloos maaien	In hoeverre zijn de verenigingen geïnformeerd over de eis voor het emissieloos maaien. Om dit succesvol uit te voeren vraagt dit namelijk ook een bepaalde acceptatie en medewerking van de verenigingen. Kunnen wij op 100% medewerking van de verenigingen rekenen voor het voldoen aan de bestekeis emissieloos maaien?	De verenigingen zijn hierover geïnformeerd door Opdrachtgever.
33.	Besteksnr 2304	U schrijft dat in het besteksnr 2304 dat het om een zandingestrooid kunstgrasvoetbalveld gaat, echter is uit de schouw gebleken dat het om een kurk-infill veld gaat. Weliswaar is er eerst zand ingestrooid maar voor het aanvullen of terugbrengen van kurk staat niets vermeld in het bestek. Kunt u dit beantwoorden?	Zie antwoord vraag 27.

Aanvullingen vanuit de Aanbestedende Dienst:

1	Planning	Planning aanbestedingsprocedure	Gezien de vele vragen over de planning is besloten om de planning van de procedure aan te passen. In onderstaande tabel staat de nieuwe planning opgenomen.
---	----------	---------------------------------	---

Procedurestap	Datum oud	Datum nieuw	Toelichting
Publiceren aanbestedingsdocumenten	Ma 5 december 2022	Ma 5 december 2022	Via TenderNed
Sluitingstermijn voor stellen van vragen	Ma 19 december 2022	Ma 19 december 2022	Via de vragenmodule van TenderNed
Publiceren Nota van Inlichtingen	Vrij 23 december 2022	Vrij 23 december 2022	Streefdatum
Sluitingstermijn indiening van de inschrijving	Ma 16 januari 2023 vóór 10:00 uur	Ma 30 januari 2023 vóór 10:00 uur	Via de digitale kluis van TenderNed
Gunningsbeslissing	Vrij 27 januari 2023	Do 9 februari 2023	Streefdatum
Bezwaartermijn	20 dagen	20 dagen	
Definitieve gunning	Vrij 17 februari 2023	Vrij 3 maart 2023	Streefdatum
Start van de opdracht	Woe 1 maart 2023	Ma 6 maart 2023	

2	Beschrijvend document	3.2.2. Indexering	Komt te vervallen. Indexering zoals opgenomen in de RAW-raamovereenkomst is leidend.
3	RAW-raamovereenkomst	01 19 06 Wet Aanpak Schijnconstructies (WAS)	Bijlage 3 Algemene inkoopvoorwaarden voor leveringen en diensten inclusief addendum is leidend.
4	RAW-raamovereenkomst	01 02 07 Beëindiging contract	Bijlage 3 Algemene inkoopvoorwaarden voor leveringen en diensten inclusief addendum is leidend.
5	RAW-raamovereenkomst	Bijlage 5 V&G plan-ontwerpfase	Bijlage 5 V&G plan-ontwerpfase wordt aangeleverd na definitieve gunning.
6	Beschrijvend document	4.5.2. Geschiktheidseisen kerncompetenties	Vraag: In de nota van inlichtingen van 23 december 2022 bij vraag 31 antwoord u dat de referentie-opdrachtwaarde van EUR 250.000,-- bij één opdrachtgever uitgevoerd moet zijn. Dit is ons inzien onmogelijk en buiten proportioneel. Kunt u aangeven of uw referentiewaarde van EUR 250.000,-- juist is? Wellicht bedoelt u EUR 25.000,-- wat meer in lijn ligt bij dergelijke onderhoudswerkzaamheden.

		Antwoord: De aanbestedende dienst vraagt niet dat referentieprojecten een waarde hebben van meer dan 60% van de raming van de onderhavige opdracht. De maximale omvang van de RAW raamovereenkomst is € 3.000.000,- exclusief btw over de gehele looptijd inclusief verlengingsopties; hetgeen betekent dat de referentie-opdrachtwaarde van EUR 250.000,- niet in strijd is met de Gids Proportionaliteit. Wat betreft de verhouding/het verschil in de referentie-opdrachtwaarde tussen de kerncompetenties geldt het volgende: het grootste deel van de onderhavige opdracht bestaat uit de werkzaamheden “zoals opgenomen onder Kerncompetentie 1”. Vandaar dat deze referentie-opdrachtwaarde hoger is. De referentiewaarde van EUR 250.000,- is dus juist. Daarbij geldt het volgende over referenties: een referentie kan betrekking hebben op meer competenties. Indien verschillende uitgevraagde competenties blijken uit één uitgevoerd project, kan dezelfde referentieopdracht worden gebruikt om deze meerdere competenties aan te tonen. Dus <u>niet</u> twee of meer uitgevoerde projecten (opdrachtgevers) willen gebruiken voor het aantonen van één competentie, want hiermee gaat het hele idee van competenties verloren.
--	--	--

Bijlagen:

Status	Documentnaam	Bestandextensie
<i>Gewijzigd</i>	<i>Bijlage 4 Concept RAW raamovereenkomst</i>	<i>Pdf en rsx</i>
<i>Toegevoegd</i>	<i>Nota van Inlichtingen C</i>	<i>Pdf en nsx</i>

Let op: indien een vervallen document wordt ingediend, zal de inschrijving terzijde worden gelegd en wordt de inschrijver uitgesloten van verdere deelname aan de aanbestedingsprocedure.